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臺北市立和平高級中學 113學年度第 2學期期末校務會議紀錄 

時  間：中華民國 114年 6月 30日（星期一）上午 10時 

地  點：群英教室 

主  席：温校長宥基                                  紀錄：陳組長 

出席者：各處室主任、全體專任教師、職員代表、家長會代表、學生代表 

        (如簽到表) 

宣布開會： 

壹、主席報告出席人數 

貳、主席宣布開會，並請司儀朗讀會議程序 

參、認可議程 

肆、確認前一次會議紀錄，並報告決議執行情形 

伍、校長校務報告 

一、謝謝前校長陳校長、各位老師及行政團隊的辛勞，在我任內(109年)有培養出

1位 75滿級分之優秀學生，另外也有 1位優秀清寒同學考上了臺北醫學大學及

國防醫學院之醫學系，並在前家長會長廖苑君之資助下順利就讀臺北醫學大學

醫學系，並允諾資助該生至醫學系畢業，謝謝廖苑君會長一直很支持學校。 

二、另外很謝謝教官們、各位老師及行政團隊們默默的在為學校付出，謝謝坤童組

長每學期辛苦的幫學生搬教課書，還有俊瑋老師無論是否有擔任高三導師，每

年都會幫高三學生們做志願選填之講座。 

三、還有謝謝前主任教官傅主教在 112年 10月間學校遇到網路恐嚇事件時，挺身

而出面對記者採訪、謝謝莊森教官每次遇到學校大型活動都能協助指揮學生將

活動中心之椅子布置的如此整齊、謝謝秘書文銘幫我分擔煩心的事。 

四、謝謝老師們的教導，我們和平的孩子不只很熱心助人，而且在颱風過後都能不

怕髒、不怕苦、不怕流汗的協助清理校園。 

五、沒有你們大家的努力付出，我沒有辦法完成這麼多事，謝謝行政團隊陪伴我走

過這六年，最後我要感先身邊所有的力量，讓我能夠誠實且正直的在和平服

務，展現出我自己最美好的一面，當浪潮一波接一波滾滾而來時，其實我們就

像小石頭一般，努力的留在岸上，互相磨掉鋒利的稜角，直到變得光滑閃亮而

發光，這段話送給我自己也送給我們和平的夥伴們，謝謝大家。 

陸、家長會張會長致詞 

      今天是這學期最後一次的校務會議，想籍由這個機會代表所有家長向每一位老
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師說聲辛苦了，謝謝大家一直以來對孩子的用心付出與耐心培伴，讓我們能放

心把孩子交給學校，一起守護他們的學習與成長，接下來 114學年度我們會有

新的家長會團隊，也請老師們多多指教，祝福大家暑假愉快、身體健康。 

柒、教師會程理事長致詞 

一、謝謝麗雯老師在擔任教學組長時，給了我很多支持與幫助，謝謝教官室的莊

森、克峰及展慶教官也幫了我很多的忙，謝謝怡婷主任也給了我很多幫助。 

二、謝謝行政團隊在背後默默的協助，在此也提醒一下老師們，現在在教育現場依

法辦理是很重要的事情，如果遇到被學生舉報時，請記住這是法津事件，並建

議請律師協助，不要隨意發言，謹慎思考並蒐證後再進行下一步動作。 

三、非常謝謝 114學年度宙縈老師願意擔任教師會長，並請大家多支持她，如有做

事不符合大家預期的部分，再請大家多與她溝通，希望和平的精神能一直走下

去，多一點像啟華老師一樣的典範，謝謝大家。 

柒、各處室工作報告：如附件 1會議資料。 

捌、提案討論：   

提案一                                                   提案單位：研發處 

案由：有關本校學校願景「跨界整合國際人才」、學生圖像、校本六大核心素養能力

一案，提請討論。 

說明：本校為統整課程發展並強化課程軸心一致性，需要更新學校願景與學生圖像，

如下圖。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

決議：照案通過。 

提案二                                                   提案單位：總務處 

案由：追認本校「113學年度第 2學期暑期簡明校曆」及訂定本校「114學年度第 1

學期簡明校曆」一案，提請討論。 
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說明： 

一、本案「113學年度第 2學期暑期簡明校曆」已於 114年 5月 13日經行政會報

討論通過，送校務會議追認。 

二、本校「114學年度第 1學期簡明校曆」已於 6月經過行政會報及擴大行政會

議討論(如附件 2)。 

決議：照案通過。 

提案三                                                   提案單位：教師會 

案由：修訂本校「國中部導師輪替制實施要點」，提請討論。 

說明： 

一、為使導師輪替制實施要點於執行時更臻完善，建議修正第伍點第八款。 

二、修正條文及現行條文對照表請參見附表1。 

決議：照案通過。 

玖、臨時動議：無 

拾、散會：上午 11時 45分 


